

要闻简报

# “中国光彩事业信阳行”工作会议召开

信阳消息(记者 胡瑜珊)5月14日上午,“中国光彩事业信阳行”工作会议召开,对“中国光彩事业信阳行”各项活动举办过程中的有关

工作进行了全面安排。市委书记郭瑞民要求,热情接待,加强交流,保障安全,确保实现“办得务实、办得顺利、办得圆满、办得精彩”的目

标。市长乔新江主持会议。市领导宋效忠、王道云、刘国栋、冯鸣、方波、杨慧中、王乐新、李水、李群茂、张明春、

包盛柏、郑志强、李正军等出席会议。市委常委、常务副市长冯鸣对做好“中国光彩事业信阳行”会务服务工作作了具体安排。



昨日,在羊山新区第七大道南湖段与107国道交叉口附近,正在植树的黄师傅说,随着天气越来越热,树苗成活率将降低,目前他们正在加紧植绿,争取早日完成所在标段的绿化任务。

本报记者 高晶晶 摄

## 豫闽联手 红茶飘香

河南羚锐正山堂养生茶股份有限公司召开养生信阳红茶发布会

信阳消息(记者 袁国华 通讯员 张成昭)昨日,记者从河南羚锐正山堂养生茶股份有限公司获悉,该公司成功研发养生信阳红茶。

河南羚锐正山堂养生茶股份有限公司是由河南羚锐集团与福建正山堂茶业有限公司等股东合作成立的。羚锐集团控股、参股多家企业具有较强的资本运作优势,正山堂茶业公司具有独特的技术、市场优势,双方互补得非常好;羚锐是国内著名中医药企业,正山堂茶业公司是福建省农业产业化重点龙头企业、专业生产红茶的领军企业,把中医药与红茶生产进行嫁接,是对养生保健品功能复合、产业融合的一大创新。该系列产品采用信阳优质茶叶和中国传统养生秘方,以武夷山传统红茶工艺为基础,结合金骏眉红茶的高端工艺,不仅调和了高端红茶和名贵养生材质的口感,又提升了茶药原材的保健功效,是养生文化与茶文化的完美融合,也是对信阳红茶的发扬光大。同时,经过市场调研,公司又相继开发了调免疫型、调血脂型、乌须发型等有着广阔市场前景的新品,开创了信阳红的先河,也进一步提升了羚锐集团在大健康产业背景下的竞争力。

## 别辉业:合理布点 逐鹿中原

本报记者 刘翔 杨长喜

“说不定你家里的电器里就有我厂生产的元件。”别辉业直言不讳。

别辉业,大忠电子有限公司信阳分公司的总经理,由于姓氏少见而让人印象深刻。

大忠电子有限公司罗山分公司于2011年投产,在罗山县产业集聚区落户只有3年的时间,不过,这3年的时间里,该厂的员工人数、产值均已翻番。大忠电子有限公司成立于1992年,专业生产变压器,目前有7个生产基地,坐落于广东、福建、安徽、河南、重庆等省市,目前有生产线和检测线

260条,月综合产能2000万只。罗山分公司目前有600多名员工,2013年的产值7000多万元。

别辉业说,大忠电子能在罗山县产业集聚区落户,罗山县的地理位置优势是第一位的。“我们在东莞有厂,在安徽也有,在重庆等地也有。这些厂按照公司划分的区域给不同地区供货。2010年,罗山县的领导招商引资的时候找到我们,给我们讲明罗山县的优势和优惠政策之后,我们便来罗山县考察。考察之后我们发现,罗山县交通便利,正好我们在中原一带也缺乏供货商,于是我们就在罗山县落了户,目前,我们这个厂供货的范围还比较大,包括湖北、河南、河北、

陕西等地,供货对象包括美的等品牌电器厂家,除了电视机,家里基本上都有我们生产的变压器。”

“我们现在还是华为的一级供货商。”别辉业说。大忠电子原先并不是华为的一级供货商,原先也给华为供货,但是通过中间商。后来华为发现大忠电子的产品不错,就向中间商这个产品是谁生产的,中间商就说明了情况。后来,大忠电子就成为了华为的一级供货商。

去年年底,大忠电子公司罗山分公司又赢得了又一个发展机遇:在罗山县领导的争取下,该公司又成为了许继集团的供货商。“许继集团被国家电网收购之后,要成为他们的供货商,必须要有很强的实

力。”别辉业说。目前,他们正在等待着今年5月份召开的订货会,“只要拿到订单,每年增加几千万的产值应该没问题。”

别辉业表示,目前公司的发展机遇很好,目前,虽然人难招,但他的公司也有了600多员工。随着产值的不断增加,他计划在罗山县产业集聚区再租一套厂房,如果招工情况好的话,他计划再租两套厂房。

“今年的产值计划是一个亿!”别辉业信心满满。



## 做顿饭的工夫 真长了一口好牙!

名洲牙科:五一劳动节、母亲节“双节”特别活动

“五一”小长假已过,“母亲节”紧随其后,到了这个节日你是否越来越挂念你的母亲?常年在外奔波让我们疲惫不堪,往往忽略了那个最爱我们的人,家乡的老母亲你过得还好吗?

近期,信阳名洲牙科的热线突然忙了起来,很多人拨打电话不约而同地表示要在“母亲节”前为家里的老人送一口健康的好牙作为节日礼物。

“说实话,以前觉得让父母吃好了,穿暖了,就是幸福,还真是忽略了父母的口腔健康问题。”子女们在咨询种植牙的时候,不少人表达出了深深的自责。

“既然现在有这么好的技术,而且还有活动优惠,我就想抓住这个机会,带老人到医院看看,适合的话,也给老人做上种植牙。母亲节到了,送什么礼物也比不

上送健康呀!老人身体健康了,我们当子女的也就放心了。花钱为老人买健康,值得!”

专家解读健康:晚年缺牙,幸福打折!

信阳市名洲牙科专家王志彬主任告诫老年牙缺失患者:老年人缺牙,首先会造成咀嚼功能丧失。当个别牙齿缺失或牙列缺失后,咀嚼效率随之降低或丧失,唾液分泌减少,胃肠蠕动减慢,从而导致胃肠功能紊乱,影响人体对营养成分的吸收,严重者机体可出现消化系统的疾病。其次,老年人缺牙,对面部美观和发音功能会造成影响。另外,当缺牙较多时,不但会造成不同程度的发音障碍,还会对剩余的牙齿不利。

做顿饭工夫轻松拥有一口好牙

老年人害怕手术疼痛,还是担心单薄

的身体状况能否承受一场种植牙手术?而信阳名洲牙科采用的全球领先的乐享种植技术,由经验丰富的专家设计方案,可实现四颗种植体一小时种出半口牙,是全口无牙的最佳解决方案,经济实惠。而来自美国的全息种植牙则带来无伤害的种植体验,患者不用担心疼痛。

即日起至2014年5月12日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:免价值70元的口腔X光全景片检查;种植牙每颗直接补贴1000元;全瓷牙每颗补贴500元;牙齿矫正每人补贴500元;带父母来做种植牙、镶牙,可赠送儿女牙齿护理一次。

地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉口西50米)

## 信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖,承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376 3819568 13598558017

地址 陆庙核心区 新交警大队西南侧(S224省道)

### 声明

兹有老城公安分局治安大队民警朱振林的警官证(证号:186948),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市浉河区心悦精制品茶场组织机构代码证正、副本(代码:070098509),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳欧亚汽车城经营管理有限公司税务登记证副本(证号:豫地税信字411503095047900号),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳鸿雁印刷有限公司印刷经营许可证副本(证号:(豫)新出审字00058号)和企业法人营业执照副本(注册号:411500100001711)因不慎丢失,特声明作废。  
信阳鸿雁印刷有限公司  
2014年5月14日